

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
No. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA.  
Phone MU 5-9941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.  
Published every day except Sunday and holidays by  
THE CHINESE FREEMASON  
IN CANADA  
PUBLISHERS LIMITED

27

(號九第卷十第紙聞新) Sat, 27 JULY 1968 (Vol. 30 No. 97 Page 1)

日三初大月七年申戊

### 報費價目表

郵寄或派到	一律每月二元
每季	六元
半年	十二元
全年	二十四元
零售每份	一毛



忠誠救國  
義俠除奸

年七〇九一於創舉者學先之報日文華大拿加。  
戶約特訊電期長之社訊通等社來合，社開新大拿加

## 游擊隊夜襲泰北最大美空軍機場

# 泰國美軍基地 首次遭受突襲

(西貢廿七日電) 泰國北部尤洞美空軍基地昨晚突遭游擊隊襲擊，破壞飛機兩架，泰國衛兵一人殉命，美軍四人受傷，此為美軍在泰國建立七個基地支持越戰以來，首次遭受游擊隊襲擊事件。

游擊隊在夜間，曾作半小時的砲戰，擊毀游擊隊兩人，俘虜一人。泰國尤洞駐有美軍一千五百人，飛機一百架，為泰國七個美軍基地中，規模最大者，美機經常由此出發襲擊北越。

當游擊隊正欲將炸彈放置於在機場上的飛機時，即為美混合騎兵團所擊退。

游擊隊曾發射小型武器及投擲油質爆炸品，引起機場燃燒，但救火隊即將火勢熄滅，美機一架，被毀損炸彈兩架，包括亞夫四式及時一四一各一架。

## 共炮轟大南燬兩機

又(南越北前線) 共軍炮隊連續三夜猛烈轟擊西貢西北三三三七五里的大南軍基地，美海軍第一航空隊的飛機，曾被毀製一百磅重火箭炮擊中，破壞價值六百萬元的雷式超級戰機一架，另傷殘一架。

## 駐聯誼美大使訪台

(台北廿七日電) 新任駐聯誼國大使喬治波爾爾分訪日本及南韓之後，今日抵達台灣，親訪蔣氏政府總統府，并向蔣氏提出保證，表示美國將繼續加入中共加入聯合國會員，免致影響國民政府的席位。

## 埃及總統往蘇療病

(莫斯科廿七日電) 埃及總統納賽爾由開羅飛抵蘇聯南部治癒省，在該省療病，療病足病。

## 南越主和派政治家受審判罪五年苦獄

(西貢廿七日電) 南越一位主張和平的政治家張廷玉(譯音)因被控主張與共談判和平，昨在軍事法庭提出公訴，經九十分鐘的審訊後，判罪入獄服役五年。

張氏曾於去年被選為總統時，票數居第二位而落選，於今年五月在醫院療病時期被捕。根據九六五年政府宣佈的國家安全法令，指張氏在行動上及言論上，均有傷害南越人民和武裝軍隊反共精神的傾向，認定有罪。

在昨日軍事法庭公審中，控辯雙方對張氏等國記者發表談話，主張與共談判與共共政治組織，國家解放陣線談

## 學生領袖亦被判監

西貢政府於昨星期四小會審訊南越學生領袖的出版人，指其在報章上曾發表親共的言論，而後於廿三歲的出版人，已被判監五年。故此張氏被判苦獄五年，亦不足奇。

計同一的軍事法庭，曾有新成立的國家民主和平同盟政黨的十位領袖，在上週提出公審時，雖未親自出庭，但亦已判死刑。

## 英美聯合軍事演習

(倫敦廿七日電) 英美兩國軍隊，於日前開始，舉行一次假設軍事演習，英國軍隊方面，共派出三萬人，演習中包括海空陸軍。

此次演習行動，目的在測驗英美軍隊，於同時採取行動時，其合作的力量如何，演習在沙利士堡區附近舉行。

此國際合作行動，亦測驗武器加以限制後的作戰能力，以便作為裁軍報告之一。

## 西德國防長遊滿城

(滿地可廿七日電) 西德國防部長史德爾，備有能參觀到世界各國國慶的博覽會，並由滿地可永久展覽場，或世界各國博覽會，永久展覽場三小時內，表示希望世界各國，能利用博覽會，作為交換國際關係的場所。

史德爾在滿地可博覽會外，並曾與滿地可市長史德爾訪問世界博覽會，加拿大國防部長加迪士亦同行。

## 通用汽車公司報告

(紐約廿七日電) 通用汽車公司，於昨日報告，指出公司於今年前六個月內，除支收入為九億六千萬美元，但在去年同期內，為九億一千二百萬元。

在該報告中，指出今年前六個月的推售數字，總數為一百一十七億元，比去年同期增加百分之十二，去年同期開數字為一百〇四億元。

六月前該公司股票每股三元一角七分，但六月後每股三元二角四分。

在本年內，至六月底的支出收入為四億四千二百萬元，比去年同期增加百分之四。

## 政府公佈投資事業

(奧太瓦加拿大電) 加拿大政府公佈投資事業，加拿大中央統計局報告指出，外國人士，在本年前三個月內，向加拿大共同互惠基金下之投資，比去年同期增加百分之四十一。

全部投資總額二千二百萬元。

此種基金全部資產，已比前增加二千八百萬元，由二十二億六千一百萬元，但此數字並非表示，加拿大此種基金由外國人所掌握。

在事實上，此種基金確係大部份投資於美國股票市場上，在加拿大內的投資則較前減少。

## 尼國批准非洲集團

(內羅畢廿七日電) 尼國政府方面，已通過一項協議，批准一救濟隊伍，將必須運至東尼國內的難民。

此一協議於週二時達成，有關人員在南方努力談判，卒打破難民的障礙，可將必須運至東尼內難民。

消息靈通人士稱，此一協議將為十萬難民，由依諾高飛至奧高查，在此區內，有部份地區只是九尺長，援救人員由六國組成，專在該區內工作，所有工作皆為非洲各國聯合組織之國民。

## 息利減佈宣行中

(奧太瓦加拿大電) 加拿大銀行總行於週一宣佈，全加銀行利率，定於週一開始由百分之七減至百分之六點五，又加國已償還早期向美國中央保留金系統所借的二億五千萬美元。

總裁說，此次大銀行之減低利息，中於最近數週來，在金融市場上利率降低所致。

他另說，目前除已償還的中央保留金外，尚要付還最後一期之一億二千五百萬元，則加國向國際保留金所借之四億元，一概清還，保存信用。

此項保留信用，加國金融將在國際市場上重新發生高效力。

## 兩次跳獅門橋自殺

(西雲訊) 一名四十四歲男子，昨凌晨二時五十分，爬上獅門橋欄杆上，意圖跳橋自殺，幸得該橋巡警警言勸導，經四分鐘後才由欄杆爬下橋面，然後由警員送往醫院檢查。

該男子名基爾，他曾在週內，作兩次同樣跳橋自殺。

第二次事件發生時，基爾爬上該橋的瞭望塔，欲由塔上跳下海面，該處離橋面約八十尺。

巡警見狀，立刻上前用警言勸阻，基爾遂爬下橋面，他稱因其妻携同子女與其分居，因此企圖自殺。

## 雲市週末鮮花展覽

(雲訊) 卑詩省政府不管部長麥哥，將於本週日，在吉士蘭湖海濱會館，主持每年一度的吉士蘭湖鮮花展覽會開幕。

本市市民皆可於當日中午十二時起至下午二時，將花袋送至展覽會，此種花袋將全部捐給本市各醫院。

鮮花展覽會人員於下午三時開始舉行鮮花巡遊，路程由東部街街出發，途經布萊街，百老匯街，亞馬街，第四街，然後在雲尼街結束。

巡遊遊行，為當地選出的皇后，巡遊隊伍有各色各樣花袋。

## 滿城六名女童親見

(滿地可廿七日電) 廿六名由六歲至十三歲女童，皆指稱在滿地可附近郊上，看到聖母瑪利亞。

其中兩名女童親見聖母，她們不單以看見聖母瑪利亞，而且聖母和他們談話，聖母非常柔和，語氣很緩慢，聖母叫她們勿忘祈禱，並答應於十月七日在同一地點出現，但另四名女童則表示只見到聖母，並不聽她的談話。

另一名三歲女童的母親指出，同日的女兒曾告訴她聖母曾出現，她由不敢說聖母聖母瑪利亞。

於觀看時失去重心，使她跌傷膝蓋，她不敢說聖母聖母瑪利亞。

## 吸毒者遭人刺斃

(雲訊) 一名四十八歲吸毒者，於週三晚在雲尼街一間酒店內，被吸毒者用利刃刺死，死者妻根並被固定地址，他於打西街一〇二號之酒店訪友時遭刺斃。

該案發生後，警方曾召許多人至雲尼街一間酒店，目前警方拘留者一名二十歲青年，一名婦女，該婦女為本案主要證人，目前警方在搜查一名三十六歲男子。

麥根為本於雲尼街內，第二名被入謀殺命案的兇手。

## 卡加利汽車房火警

(雲訊) 本週一，在卡加利市一場大火中，被燒至重傷，目前留在卡加一足爾街中留醫。

該男名非士立士，七歲，頭部及背部皆遭火燒傷。

該大火發生於一汽車房中，起火原因由於煤氣漏引起大火，據告一名四歲男童在大火中受傷。

死者亦被大火燒傷，但傷勢良好，目前留醫院中接受治療。

騎警人員表示，他們仍在調查此一火警事件，但相信大火由煤氣洩漏，至發生爆炸而起。

## 青年與友驅車食餐

(本尼比訊) 一名二十五歲青年，曾在此間汽車房中，被一四〇〇磅四尺徑手槍擊傷，幸送往醫院及時，目前青年傷勢良好。

騎警人員指出，傷者名史倍，在第二十二街一五六六號居住，他在洛克公路白點汽車房中購物時，被一槍走火擊傷。

警方指出，傷者與友人乘一卡車在白點汽車房購物，由於他及友人身上藏有手槍，不知何故，突由走火，致將史倍受傷，史倍友人，已被警方拘控，該案押至八月一日提堂。

## 得橋警勸服送醫院

(西雲訊) 一名四十四歲男子，昨凌晨二時五十分，爬上獅門橋欄杆上，意圖跳橋自殺，幸得該橋巡警警言勸導，經四分鐘後才由欄杆爬下橋面，然後由警員送往醫院檢查。

該男子名基爾，他曾在週內，作兩次同樣跳橋自殺。

第二次事件發生時，基爾爬上該橋的瞭望塔，欲由塔上跳下海面，該處離橋面約八十尺。

巡警見狀，立刻上前用警言勸阻，基爾遂爬下橋面，他稱因其妻携同子女與其分居，因此企圖自殺。